

张家港市启动食品安全宣传周系列活动

6月21日下午,张家港市2018年食品安全宣传周活动正式启动。张家港市食安委成员单位分管领导、职能科室负责人、食品生产经营企业代表、张家港市市场监督管理局相关人员及区镇信息员、协管员等200余人参加启动仪式。

张家港市副市长王松石在启动仪式上致辞,并与张家港市人大副主任陆领义、政协副主席景惠新、食安办主任、市监局局长田文华、广电总台副台长任黎明共同启动了食品安全宣传周暨食安治联手机APP端

一期上线。

活动现场,江苏聚丰食品集团有限公司副总经理季万兰作为食品生产经营企业负责人代表进行了诚信宣誓;来自全市各区域9个代表队参加了“食安智囊,有你助力”食品安全知识竞赛。

今年食品安全宣传周活动的主题是“尚德守法、共治共享、食品安全”。活动期间,张家港市还将组织开展夏季食品专项执法检查,以自制饮品、包装饮用水、豆制品、熟食卤肉、小龙虾、蔬菜水产等季节性高风险

食品为重点品种开展专项整治;举办网络食品监督研讨会,聘请专家学者与监管人员共同探讨网络食品监管难点及对策,并开展神秘买家活动;开展走进“港城会客厅”活动,与张家港日报社合作,邀请监管部门、生产经营企业代表,宣传全市食品安全全链条工作情况;开展部门主题日活动,围绕学校、养老机构食品安全宣传开展特色活动等等,进一步营造食品安全共治、共享的良好氛围,让尚德守法成为社会共同的价值取向和自觉行动。
(黄华 苏湘)

张家港市疾控中心参加巾帼文明岗开放日活动暨创岗培训

6月15日下午,张家港市妇联在张家港市妇保所会议室举办巾帼文明岗开放日活动暨创岗培训,张家港市疾控中心作为省级“巾帼文明岗”代表参加会议并作交流发言。

会上,苏州市妇联发展部部长徐苏华作巾帼文明岗创岗培训,并着重讲解了“巾帼文明岗”的创建活动概况、发展历程、创建要求、规范管理以及新常态下深化创

新等方面内容,介绍表扬了张家港市疾控中心的创建经验。

张家港市疾控中心近年来先后荣获全国传染病预防控制工作先进集体、江苏省传染病预防控制工作先进集体、苏州市文明单位等荣誉,自2013年以来获张家港市文明单位标兵“五连冠”,2015年成功创建省级“巾帼文明岗”,在苏州市巾帼文明展示系统中位列第一。一直以来,张家港市疾控中

心坚持党建引领、塑树典型、拓展志愿服务、搭建平台、扩大宣传等五项举措,秉承“巾帼文明精神”,以高标准、严要求、优服务,立足基层,坚持奉献,努力在平凡的岗位上续写不平凡的业绩。

该中心将继续在市妇联和各级领导关心帮助下,以十九大精神为引领,进一步深化文明创建,继续传承文明、践行文明,奋力谱写疾控事业新篇章。
(陈彦冰)

张家港一院举办全国医学真菌实技进展高峰论坛暨真菌感诊技术培训班

日前,全国医学真菌实验技术进阶高峰论坛暨真菌感染诊断技术培训班在张家港第一人民医院举行。本次高峰论坛邀请国内著名医学真菌学家、中国工程院院士廖万清和刘维达、李若瑜等知名教授参与,来自全国临床及检验科医务人员近150余人参加会议。

本次会议分为培训班及高峰论坛两部分。开幕式上,廖万清院士、苏州医学会秘书长许荣亮、长江润发集团董事长郁霞秋及张家港一院党委书记、院长王树生分别致辞。他们热切希望专家们的思维碰撞能带来临床及科研新思路、新方法,将学习、研究、创新的会议精神与核心理念融入人民健康服务终极目标。

会议以医学真菌为主线,围绕医学真菌学国内外前沿热点、治疗现状及未来发展趋势等展开教程、演讲及讨论,学术氛围浓郁,从《医学真菌的简单分类和临床意义》到《医学真菌的分子诊断学研究进展》,从《医学真菌学总论》到《儿童真菌病及抗真菌治疗》,以及张家港一院皮肤科副主任王月萍《甲真菌病诊断及鉴别诊断》,诊治思路各有千秋,学术观点百花齐放,尤以廖万清院士《真菌性科研之路与医学真菌的研究》特别演讲,引起与会者共鸣,掀起了会议高潮。在这场学术盛宴中,与会者收获良多,受益匪浅。廖院士还参观了张家港一院门诊大厅、诊区及转化医学中心,并写下对该院的祝福与期望。

现阶段,全球每年有上百万人死于真菌感染,在真菌菌谱迅速扩大同时,许多致病真菌得不到及时准确鉴别,贻误治疗时机。高峰论坛及培训班的举办,旨在凝聚、分享真菌感染前沿知识,培养科研及临床救治力量,群策群力,扼住真菌肆虐的“要害”。

张家港一院作为此次学习班及高峰论坛承办单位,发展规模、学科建设、继续教育质量及科研方面得到同行和专家认可,该院将进一步推进临床科研和医疗技术的紧密结合,以科技创新促进学科建设,将技术创新更好的应用于临床,为百姓带来更为优质医疗服务。

张家港市疾控中心开展布雷图指数监测工作

6月21日上午,张家港市疾控中心寄防科、环境卫生科一行4人,前往杨舍镇泗港村西新社区,开展布雷图指数监测工作。此次监测的目的是为了掌握张家港市登革热媒介伊蚊种类构成、密度、分布及季节变化和长期趋势,评估疫情传播风险和伊蚊控制效果,为登革热风险评估、预测预警、控制规划提供科学依据。

登革热为一种蚊媒传染病,其传播媒介主要是埃及伊蚊和白纹伊蚊,在我省主

要是白纹伊蚊,病例主要分布在云南、广东、浙江、福建、四川等11个省区。2017年,与苏州相隔不远的杭州市暴发登革热疫情,引起了周边各市高度重视。

今年,该中心启动蚊虫活动高峰期(5—10月)布雷图指数监测工作。工作人员在监测期间需要逐级记录张家港市各监测点多项数据,主要包括检查记录室内外所有小型积水容器及其幼虫孳生情况,收集阳性容器中的蚊幼进行种类鉴定,计算布

雷图指数,并依据中国疾病预防控制中心《登革热媒介伊蚊监测指南》中的要求进行风险评估。

蚊虫在成为成蚊之前,都生活在水中,为防止蚊虫孳生,张家港市疾控中心呼吁市民朋友们要定期消除家前屋后的小型积水,家庭内水培植物至少一周换次水,从根本上杜绝蚊虫传播疾病发生。

(陈嘉慧)

张家港市妇保所开展产科质控暨二季度妇保工作督导

日前,张家港市妇幼保健所督导质控组奔赴全市21家助产机构展开了全市产科质量控制暨二季度妇幼保健工作督导。

督导质控小组由市产科质控小组专家和妇幼保健所相关人员组成,通过现场查看、抽查病历等形式,重点围绕产科病历质量、高危孕产妇管理、产科危急重症救治、

妇幼基本、重大及惠民工程等妇幼健康公共卫生服务详细展开,督导发现我市大部分医疗机构各项妇幼保健工作到位,产科应急网路健全、应急设备完好,急救处理能力较好,但仍有些机构存在高危妊娠处理、追查及转诊不到位,产科病历书写欠规范等现象。

该所通过全面细致的督导,督促基层医疗机构规范落实和开展各项妇幼健康工作,加强高危妊娠管理,提升危急重症救治能力,不断提升全市母婴保健水平,还将针对督导存在的问题进行梳理,并反馈给各家医疗机构并落实追踪整改。
(葛丽娟 李丽丽)

张家港一院健康义诊活动之冬病夏治

日前,张家港市第一人民医院举办今年冬病夏治首场义诊咨询及健康讲座活动。

根据中医“春夏养阳,秋冬养阴”的理论,冬病夏治皆在利用夏季人体阳气最旺之际,调整人体的阴阳平衡,以阳克寒,治疗某些属于虚性、寒性的疾病,达到标本兼治,预防保健的作用。讲座中,中医科主任陈剑飞、针灸科主治中医师张金莲为30多

位患者做“冬病夏治三伏贴”健康讲座,为大家介绍“冬病夏治”的概念、治病原理、治疗方法、治疗疾病的种类及注意事项,并强调,“冬病夏治”在治疗前应详细咨询专业医生,不盲从,治疗期间饮食要清淡,忌食生冷、油腻、过甜及辛辣刺激之品。

科普讲座结束后,专家团队为患者进行了义诊。义诊现场,中医专家耐心地为患

者解答各种有关“冬病夏治”的疑惑,有序的为患者仔细诊断和耳穴治疗免费试贴。

此次义诊咨询活动共接诊“冬病”患者约200余人,现场免费为市民测血压50余次、耳穴免费试贴50余人次,发放健康宣传手册200余份、“冬病夏治”诊治手册200余份,以及驱蚊虫防流感香囊200份。
(陈晓燕)

张家港市妇保所荣获“张家港市级医学重点学科”称号

近日,从张家港市卫计委传来喜讯,该市妇幼保健所妇女保健科顺利通过长张家港市市级医学重点学科项目评审,被授予“张家港市级医学重点学科”称号。

妇女保健科是张家港市妇幼保健所一级科室,有独立的服务区域,建筑面积2000多平方米,共有诊室和治疗室约30间,候诊大厅宽敞,布局合理,流程便捷,是张家港市妇女保健技术指导中心。现有专业技术人员29人,开设孕前保健、围产期保健、

更年期保健、女性盆底功能康复、宫颈疾病诊治、妇女营养咨询指导及心理保健以及妇女常见病诊治、乳腺疾病、中医妇科、妇女营养等专科门诊,为广大妇女的疾病诊治和健康保健提供多层次、个性化的服务,年平均服务人数达10万人次。

一直以来,该科依据全市妇女保健技术中心的定位,突出重点,兼顾长远规划以及各亚专科共同发展为理念,近3年积极各级各类学术研究,其中参与国家级课题1

项,获批省级课题4项,举办苏州市继续医学教育项目1次,张家港市继续医学教育项目20次,发表科研论文17篇。

今后,该科将进一步加强人才队伍建设,不断强化学科建设,提高服务能力和服务水平,切实保障全市妇女身心健康,为推动妇女保健学科撰写新内涵,为保障妇女健康贡献自己的力量。

(方玉萍)

富德生命人寿苏州分公司

“童心同行 明德广智”客服节线上活动已开启6月11日,“童心同行 明德广智”富德生命人寿第二届客服节正式拉开帷幕,活动时间6月11日至8月31日,本届客服节围绕“少儿成长、公益扶贫、服务提升”三大系列服务活动开展精彩的线上、线下活动。

“德育文化微课堂”及“知识达人”有奖竞答两大线上活动便是为这个炎热夏日精心准备的解暑良品!参与方式:1、关注“富德生命人寿在线”(S95535),点击发现→客服节专区参与活动,即可收听每周更新的“德育文化课堂”和参与“知识达人”有奖问答;2、“德育文化课堂”每期推送的音频结尾会抛出问题邀请聆听的小朋友解答,小朋友可直接回复语音参与,每周从回答正确的小朋友中抽出六名送出奖品,并公布中奖名单;3、“知识达人”有奖问答,答题类型分为安全知识(安全我知道)和爱国教育(厉害了我的国),选择江苏省苏州市,每天有1次答题机会,答题80分及以上即可参与随机抽奖,最高可赢得1200元的礼品及海量的现金红包。

在感受中华传统文化魅力的同时,了解少儿安全知识和祖国发展大事记,激发澎湃爱国心,为强大的祖国喝彩!您可以联系您身边的业务人员了解活动详情,精彩的客服节活动等您来参与。

相城区市监局召开党组书记讲党课暨解放思想大讨论动员部署会



日前,相城区市场监管局召开解放思想大讨论专题党课动员部署会。会上,该局党组书记邱鸣为机关全体党员干部和基层分局主要负责人上了一堂题为“解放思想创新路,争先进位增质效”的专题党课,并对全局的解放思想大讨论活动进行了动员部署。

专题党课中,邱鸣介绍了解放思想大讨论的活动背景,传达了区委关于《解放思想大讨论活动的实施方案》,以及顾海东书记在区委中心组专题学习会上的讲话精神。邱鸣提出三点意见:一是解放思想的推动在于认识的提升,二是解放思想的着力点在于解决突出的问题,三是解放思想的成效在于机制的完善。在解放思想大讨论的动员部署中,邱鸣同志要求,动员全局上下统一思想、迅速行动,积极投身到解放思想大讨论活动中来,凝聚起加快发展的思想共识和精神力量,在解放思想中有新作为,以奋勇争先的使命感追赶先进、超越自我,为奋力推动相城区高质量发展,建设“强富美高”新相城贡献力量。

(严裕玲 海霞)

健康港城 疾控先锋在行动

日前,张家港市疾控中心党员志愿者又一次走进杨舍镇城西小河坝路中港花苑西门社区,为居民们提供了专业的健康服务。

社区门口咨询台前,整齐摆放着高血压、糖尿病、艾滋病、结核病、疟疾等各类疾病防治小册子和围裙、水杯、扇子、纸巾等宣传用品,吸引了附近居民驻足围观。志愿者一边热情地招呼居民,一边认真地讲解防治知识,居民们积极互动,在仔细听讲同时还提出各种问题,均得到满意答复。咨询台两头,分别由两组志愿者为居民测量血压和血糖,居民参与热情高涨,有序地排队等候。志愿者娴熟地为每位居民进行测量,每测得一个结果就热情地报给他们,并针对异常结果者提供一些合理饮食和适度锻炼的建议措施,居民们听得频频点头。

七一前夕,该中心结合纪念建党97周年系列活动,策划举办“健康港城 疾控先锋”主题党日——关爱社区百姓活动,组织10多名党员志愿者走进社区,打通服务百姓的最后一公里,为他们提供面对面的健康服务,进一步推进了和谐文明社区建设,为构筑健康港城增添能量。

(张英伟)